

市总工会为200名 新就业形态劳动者免费体检

运城晚报讯(记者 陶登肖)关爱一群人,温暖一座城。为进一步服务一线职工,切实满足新就业形态劳动者群体最关心、最直接、最现实的健康需求,1月10日,市总工会开展了新就业形态劳动者健康体检活动,以实际行动为他们的健康保驾护航。

近年来,市总工会密切关注新就业形态劳动者群体,积极吸引他们加入工会组织,高度重视新就业形态劳动者的权益保障,始终把新业态职工利益放在首要位置,同时主动倾听他们的诉求和提供各类服务,已开展送帮扶、送温暖、送清凉等一系列活动。本次免费体检活动也是市总工会常态化服务新就业形态劳动者的一项暖心举措,用心用情关爱新就业形态劳动者身心健康的具体体现。

此次活动结合新就业形态劳动者的工作特点和实际需求设定,分批为200名新就业形态劳动者进行免费体检。体

检项目丰富、针对性强,涵盖常规检查、心电图检查等项目,旨在通过体检让职工了解自身健康状况,提高对常规疾病“早预防、早发现、早治疗”意识。

“在这里填上电话号码和所属单位,登记好后拿上体检单就可以体检。”“这个在二楼,您跟我来。”“这项体检完,可以先去吃早点。”……当天上午8时,在工会工作人员和医院护士引导下,整个活动有条不紊地进行。现场参加体检的新就业形态劳动者纷纷表示,他们平时工作比较忙碌,能有一次全面的免费体检机会确实很难得,感谢工会对他们的关心与关爱。

市总工会相关负责人表示,此次免费体检不仅增强了新就业形态劳动者对自身健康的关注,提高了疾病预防意识,也体现了工会“娘家人”无微不至的关爱,切实将关心关爱新就业形态劳动者工作落到实处。下一步,市总工会将把关心关爱新就业形态劳动者活动进一步延伸,在组织建设、职工阵地、服务体系



工作人员引导新就业形态劳动者填写表格

快递员等方面下功夫,不断提升服务质量,让广大职工感受工会组织的温暖,进

一步增强职工的获得感、归属感、幸福感。

开足马力 保供市场

1月8日,在闻喜县东镇蔬菜批发市场的山西省“三喜家”食品有限公司车间里,员工们在赶制麻花订单,确保春节市场需求。

该公司是闻喜县老牌麻花生产企业,生产的麻花色泽金黄,口感香、酥、脆,日产2500公斤,产品通过线上、线下畅销陕西、河南、江苏和福建等省市。 特约摄影 刘佳



忙生产 赶订单

1月8日,在垣曲开发区创业创新孵化园隆胜服饰公司生产车间,工人正在赶制订单,加工服装。

这是该孵化园建成后入驻的第一家密集型企业,12条生产线全部使用后,将安置200余人就业,加工的各种女装和童装,除销往广东、天津等地,还会出口到欧洲等国家。据悉,这个孵化园今年内还将入驻13家企业。 特约摄影 崔松良

芮城县首家“暖蜂驿站”揭牌

运城晚报讯(记者 王露)为推动党建工作与商圈发展深度融合,向新业态新就业群体提供更暖心更优质的服务,1月8日,芮城县首家“暖蜂驿站”揭牌仪式在该县东茂广场举行。

东茂商圈交通便利、商家集聚,快递小哥、外卖骑手往来频繁。建成的“暖蜂驿站”面积约20平方米,设置有沙发、座椅、书架、微波炉、饮水机、小冰箱、充

电宝、共享雨伞、应急药箱等功能用品,全天候、精准化、零距离提供10项便民服务,为长期奔波在户外的劳动者提供一个温暖的“家”。

为引导快递小哥、外卖骑手等新就业群体融入基层治理,激发其参与社会治理的热情,该县以“暖蜂驿站”为平台,组建了全县首个新就业群体志愿服务队——“芮城县骑行先锋志愿服务队”,成员由20名表现突出的快递小哥和外卖骑

手组成。

活动现场,芮城县委常委组织部部长陈军田、县非公企业党委书记王旭鹏共同为“暖蜂驿站”揭牌,同时为“芮城县骑行先锋志愿服务队”授旗,并为这20名志愿者授予“古魏新锋·骑行先锋”荣誉称号。爱心单位西建集团还为新就业群体赠送了暖心小礼物,勉励新就业群体立足岗位当先锋、服务发展有作为。

平陆县工科局明确新年工作路径 着力做好产业链和专业镇

运城晚报讯(记者 景斌)一年一度的省市县经济工作会议之后,平陆县工科局早谋划、快行动,拿举措、明路径,全力推进全县经济工作持续向好、再取新绩。

结合县域规上工业企业实际,对标对表省市县经济工作会议部署要求,新的一年,平陆县工科局明确,要不断加大服务企业力度,持续做好送政策、送信息、送技术及排忧解难等工作。具体讲,就是要突出产业链和专业镇两个引擎,锻长板、补短板,实施两大行动,做好两方面文章:一是实施传统产业改造提升行动,做好产业链“聚链成势”文章;二是实施战略性新兴产业培育壮大行动,做好打造专业镇“聚能环”文章。

该局要求各有关科室及所属企业负责人,坚持不懈、久久为功,实干快干认真干,不断推进产业的升级换代和产品的迭代升级,为全县工业新型化和经济高质量发展作出新的更大贡献。

河津市人民法院法官 进企业释法 消赔偿隔阂

运城晚报讯(记者 李爽)日前,在河津市一家企业,通过河津市人民法院法官上门释法,消除了该企业与一员工的隔阂。

当天,河津市人民法院相关负责人、清润法庭法官来到该市清润街道的一家企业开展联企服务,在座谈中了解到企业的一名职工在运输货物过程中受伤,该职工与公司赔偿事项上难以达成一致。随后,法官立即对企业负责人和员工进行释法并提出解决方案:企业与员工已经建立了劳动关系,且该员工是在工作中受伤,在员工交纳了工伤保险同时车辆又投保了司机责任险的情况下,企业一方面可以向社会保险行政部门提出工伤认定申请,认定工伤以后,由工伤保险基金对员工进行赔偿;另一方面也可以根据投保的司机责任险,向保险公司申请赔偿。这两种保险并不冲突,员工在获得工伤保险赔偿后,仍然可以向保险公司申请赔偿。

听完法官的一番释法后,企业负责人激动地说:“法院的服务来得太及时了,这样员工既能获得足额赔偿,我们与员工之间的隔阂也得到了消除,这为我们企业解除了后顾之忧。”